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ATA  DA  2ª  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 17 DE FEVEREIRO DE 2014.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze,  às nove horas na Câmara Municipal de
Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças e Orçamento,  Leandro Agustinho
Thomes, Nelson Luis Mayer e Osmar José de Oliveira, respectivamente: Presidente, Secretário e Relator.
Estava presente ainda o Procurador Jurídico Emerson Endlich Araripe Melo. O presidente declarou aberta a
reunião dando inicio a leitura do Projeto de Lei número oito de dois mil e quatorze, de autoria do Poder
Executivo, pertinente a concessão da revisão geral anual aos servidores. Após análise os membros verificam
que existem recursos  orçamentários e financeiros, que comportam o reajuste a ser deferido em favor dos
servidores, por essa razão proferiram voto favorável a aprovação do mesmo. Leitura e análise do Projeto de
Lei número nove de dois mil e quatorze,  de autoria da Mesa Diretora, que  cria cargo de ouvidor. Após
análise os membros decidem que o projeto não será discutido nessa reunião, pois o projeto ainda não foi lido.
Leitura e análise do Projeto de Lei número dez de dois mil e quatorze, de autoria do Poder Executivo que
altera a Lei Municipal número dois mil quinhentos e sessenta e dois do ano de dois mil e treze, de vinte e três
de outubro de dois mil e treze, que instituiu o Fundo Municipal de Investimentos – FMININVEST. Após
análise os membros  proferiram  voto favorável a aprovação do projeto, uma vez que a essência do mesmo
não foi alterada e  que apenas a forma de repasse sofreu modificações. Não havendo mais nada a tratar foi
encerrada a reunião  às nove horas e quarenta minutos, do que para constar, eu Monique Silva de Lima,
servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente
assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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